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Kỹ năng từ chối công việc hoàn hảo nhất
Bí kíp sử dụng ngôn ngữ cơ thể trong giao tiếp

Cách viết email xin việc: Làm sao để gây thiện cảm
Đừng chỉ làm việc như một cái máy, xác định chính xác điều bạn mong muốn và thực hiện sẽ giúp bạn biết nên phải tập trung nỗ lực vào đâu. Hãy lập kế hoạch cá nhân cho mình ngay hôm nay.
1. Tại sao phải lập kế hoạch cá nhân?
 Dù bạn là ai, nghệ sĩ nổi tiếng, là những doanh nhân thành đạt, nghệ sĩ nổi tiếng, hay chỉ là công nhân viên… thì bạn cũng đều phải xác lập kế hoạch cá nhân cho mình. Điều này giúp bạn có được tầm nhìn dài hạn và động lực ngắn hạn để rồi  từ đó bạn tập trung kiến thức, bạn nỗ lực và sắp xếp thời gian của bạn ; khai thác tối đa năng lực của bản thân nhằm đạt được mục tiêu đã đề ra ban đầu.
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2. Lợi ích
Khi bạn đã xác định được những mục tiêu cụ thể rõ ràng, hãy tìm những phương pháp để đạt được những mục tiêu đó.  Như vậy bạn cũng sẽ nâng cao sự tự tin của bạn khi đã biết rõ khả năng đạt được mục tiêu khi đã thiết lập nên.
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Lập kế hoạch cá nhân giúp bạn hoạch định rõ ràng những điều sắp thực hiện theo mục tiêu riêng

 3. Các bước xác lập kế hoạch cá nhân
Bước 1: Lập mục tiêu suốt đời
Bạn phải xác lập những vấn đề lâu dài về những gì bạn muốn làm trong cuộc sống hoặc trong một khoảng thời gian xác định như 10-15 năm. Hãy xác định các mục tiêu lớn mà bạn muốn đạt được.
Hãy xem xét điều bạn muốn đạt được trong đời (hoặc ít nhất là trong một khoảng thời gian xác định trong tương lai). Nó mang đến cho bạn cái nhìn tổng thể định hình tất cả các khía cạnh khác trong việc ra quyết định của bạn.
Thử thiết lập một số mục tiêu theo những nhóm như: Sự nghiệp, tài chính, trình độ học vấn, gia đình, thể chất, niềm vui, cộng đồng.
Sau đó lọc lại một lần nữa để có mục tiêu bạn cần tập trung vào.
Khi thực hiện điều này, hãy chắc chắn những mục tiêu bạn thiết lập chính là những gì bạn muốn. Sau khi lập kế hoạch cá nhân thì hãy đảm bảo rằng bạn sẽ thực hiện những gì mà bạn đã đề ra.

Bước 2: Thiết lập mục tiêu cá nhân nhỏ hơn
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Thực hiện kế hoạch cá nhân theo đúng thứ tự ưu tiên sau khi lập
 Sau khi đã thiết lập mục tiêu lớn cho cuộc đời bạn, bạn hãy bắt đầu chia nhỏ mục tiêu lớn đó thành những mục tiêu nhỏ hơn và thiết lập kế hoạch cá nhân ngắn hạn cho những mục tiêu nhỏ hơn mà bạn cần hoàn thành.
Hãy bắt đầu quá trình thiết lập mục tiêu bằng cách nhìn vào mục tiêu lớn của cuộc đời bạn. Và tiếp theo thiết lập những điều bạn có thể làm trong vòng 1 năm, 6 tháng tới, 1 tháng tới, tuần tới và ngày hôm nay để bắt đầu hướng đến những mục tiêu lớn hơn nữa.
 Những mục tiêu nhỏ của bạn ở giai đoạn đầu có thể là đọc sách và thu thập thông tin cần làm để đạt được những mục tiêu ở cấp độ cao hơn. Nó sẽ giúp bạn nâng cao chất lượng và tính thực tế của việc thiết lập mục tiêu của bạn.
 Và cuối cùng xem xét lại kế hoạch của mình, hãy chắc chắn rằng nó phù hợp với cách bạn muốn sống cuộc đời của bạn.

3. Không bỏ cuộc
Một khi bạn đã quyết định xác định thiết lập kế hoạch cá nhân của bạn, bạn hãy giữ cho quá trình diễn ra bằng cách xem xét và cập nhật danh sách việc cần làm của bạn hàng ngày. Hãy thực hiện nó thường xuyên và điều độ.
Bạn phải xem xét định kỳ các kế hoạch dài hạn và chỉnh sửa để phản ánh những thay đổi trong thứ tự ưu tiên và kinh nghiệm của bạn.


image2.jpeg




image3.jpeg




image1.jpeg




